SmartControl;;,,; START-SET: GUTERZUG TGK 2 MIT 2 GUTERWAGEN # 59022

Starter Set diesel loco with 2 freight cars - Coffret de départ avec TGK 2 e 2 wagons transport de marchandises - Set iniziale: Treno merci con locomotiva tipo TGK 2 con 2 carri merci -

PIKO digital

Set de inicio: Tren de mercancias con Locomotora Diesel TGK 2 con 2 vagones de mercancias - Startset: Goederentrein met locomotief type TGK 2 met twee goederenwagens

This Starter Set includes:
1 x Diesel loco TGK 2

Diese Startpackung enthalt
folgende Bestiickung:

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage

Superficie minima di montaggio

Superficie minima de tablero recomendada
Minimale opbouwoppervlakte:

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica
Grondoppervlakte:

ca. 158 x 88 cm

1 x Diesellok TGK 2 Sonneberg
2 x Giterwagen

12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung 422 mm

5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
1 x 55406 Gerades Gleis fiir Anschluss-Clip

1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

1 x 55275 Anschluss-Clip

1 x Gleisanschlusskabel

1 x 55289 Aufgleisvorrichtung

1x55017 PIKO SmartControl;;g ¢ Basis-Set

1 x Bedienhandbuch

Contenuto della confezione:
1 x locomotiva Diesel TGK 2
2 x carri merci
12 x 55412 Binari curvi R2 con massicciata 422 mm
5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm
1 x 55406 Binario rettilineo per fermaglio di
collegamento
1 x 55447 Binario con presa di collegamento
1 x 55275 Fermaglio di collegamento
1 x Cavo di collegamento per binario
1 x 55289 Scivolo per posa sul binario
1x55017 Set base PIKO SmartControljjgpe
1 x manuale d'uso

2 x Freight Cars
12 x 55412 Curve R2 with roadbed 422mm (16.6 in.)
5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)
1 x 55406 Straight track with terminal connection clip
1 x 55447 Socket for terminal connection clip
1 x 55275 Terminal connection clip
1 x Track connection cable
1 x 55289 Rerailing device
1x55017 PIKO SmartControI,,-ght Basic-Set
1 x Operating manual

El set contiene:
1 x locomotora Diesel TGK 2
2 x vagones de mercancias

12 x 55412 Curva R2 con balastro 422 mm
5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm
1 x 55406 Via recta con clip de contacto
1 x 55447 Zécalo para el clip de conexion
1 x 55275 Clip de conexion
1 x Cable de conexion a via
1 x 55289 encarrilador
1 x 55017 Set basico PIKO SmartControI,ight
1 x Manual de instrucciones

Contenu:
1 x Locomotive diesel TGK 2
2 x Wagons marchandises
12 x 55412 Courbe R2 avec ballast 422 mm
5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm
1 x 55406 Rail droit pour prise de connexion
1 x 55447 Socle pour prise de connexion
1 x 55275 Prise de connexion
1 x Cable de connexion de rails
1 x 55289 Rampe de mise sur rail
1 x 55017 Coffret de base PIKO SmartControI,,»gm
1 x Manuel d'utilisation

Starter Set inhoud:
1 x diesellocomotief TGK 2
2 x goederenwagons
12 x 55412 Gebogen rail R2 met railbedding 422 mm
5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
1 x 55406 Rechte rail voor aansluitclip
1 x 55447 Sokkel voor aansluitclip
1 x 55275 Aansluitclip
1 x Rail-aansluitkabel
1 x 55289 Sporingshulpmiddel
1x55017 PIKO SmartControljg ¢ basisset
1 x Handleiding
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Lokadresses: 5

JCEZ

Lange des Zuges: 332 mm

Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.
All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.
Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.

Bitte bewahren Sie diese auf.

59022-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE TGK 2 # 59022

Instructions for use diesel loco TGK 2 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel TGK 2 - Manuale d'utilizzo per la locomotiva TGK 2
Manual de usuario de la locomotora TGK 2 - Gebruiksaanwijzing locomotief TGK 2 - Instrukcja obstugi lokomotywy TGK 2 - UHcTpykuua no akcnnyatauyuun. Tennosos TGK 2 -

Navod k pouziti dieselové lokomotivy TGK 2 - TGK 2 dizelmozdony hasznalati utasitasa - B 45- R ##1 2 TCK 2 #5245

wahlweise
alternatively / au choix / naar keuze

' *

H

Anbauteile!
Attachment parts /
Pieces jointes /
Toebehoren!



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE TGK 2 # 59022

Instructions for use diesel loco TGK 2 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel TGK 2 - Manuale d'utilizzo per la locomotiva TGK 2
Manual de usuario de la locomotora TGK 2 - Gebruiksaanwijzing locomotief TGK 2 - Instrukcja obstugi lokomotywy TGK 2 - UHcTpykuua no akcnnyatauyuun. Tennosos TGK 2 -
Navod k pouziti dieselové lokomotivy TGK 2 - TGK 2 dizelmozdony hasznalati utasitasa - 1% BA35- B F4¢mN %k TGK 2

Zurustbauteile / Extension / Pigces / Bijkomende onderdelen

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anloten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Souder les cables du haut parleur au circuit imprimé /
Kabel van de luidspreker op de printplaat solderen!

56421 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56421 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56421 PIKO SmartDécodeur 4.1 Sound
56421 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound

PIKO Art.-Nr.: II

#56301 Lok-O1 (50 m)

#56301 Loco-0il / #56301 Smeerolie loc
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 Smeeroliedispenser met kleine dosering

entfernen /
to remove /

enlever /
verwijderen

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells
nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide
ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire
rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est
essentiel que |a voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to
achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Wij adviseren u om de loc ca. 25 min. zonder belasting te laten rijden in beide rijrichtingen, zodat het model
soepel wordt ingereden en een goede trekkracht opbouwt. Houd er hierbij rekening mee, dat uitsluitend op
schone rails een storingsvrij bedrijf is gewaarborgd.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE TGK 2 # 59022

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek - E2

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. ¢ Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. ¢ Bestel het gewenste reserveonderdeel met het volledige artikelnummer van het reserveonderdeel

34

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-
Schi binder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander
verbunden sind.

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Note: Install the base.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners

on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a raccorder les raccords de rails
métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Opmerking: Installeer de basis.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen
railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.




ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE TGK 2 # 59022

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen

ET-Nr.  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: PG*
52740-01  Vorbau, komplett Body, complete Boitier compléte Carrozzeria Cuerpo carroceria completa Motorhuif, compleet 1
52740-03  Fiihrerhaus, komplett Driver Cab, complete Cabine de conduite, compléte Cabina macchinista Cabina maquinista completa Machinistenhuis, compleet 12
52740-04  Abdeckung Auspuff Cover-chimney Couvercle d'échappement Copertura del camino Cubierta tubo escape Afdekkap uitlaat 1
52740-05  Vorbau Riickwand Cover back-cab wall Paroi arriére de la tige Copertura posteriore - parete della cabina__Pared posterior del cuerpo Achterwand motorhuif 1
52740-06  Kihler, Handstangen Grill-front, Handrails Glaciére, mains courantes Griglia frontale e mancorrenti Refrigerador / pasamanos Radiator, handgrepen 7
52740-08  Hupe, Tankstutzen, Aufstieg Horn, Refuel nozzle, Step Klaxon, tuyére de réservoir, ascension  Tromba, ugelli, gradini Bocina, Boquilla del depésito, Escalon Typhoon, tankdoppen, opstaptrede 8
52740-09  Fuhrertisch mit Handrader Driver's board w handwheels Table de conducteur avec manivelles Posto di guida e volantini Tablier maquinista con volantes Stuurtafel met handwielen 8
52740-10  Fenster Window Fénetre Finestre Ventana Set vensterglas 9
52740-11  Windabweiser (4 Stck.) Air deflector (4 pcs.) Déflecteur de vent (4 piéces) Deflettori (4 pezzi) Deflectores de aire (4 u.) Windscherm (4 stuks) 6
52740-12  Leuchtstabe mit Lichtabdeckung Light bars w light covers Batons lumineux avec couvercle léger Barre luminose con copertura Barras de luz con tapa Lichtgeleiders met lichtkap 1
52740-13  Linsen Lampen unten Light bar-front-down Lentilles Fond de lampe Copri fari bassi Lentes de lamparas, inferior Lenzen voor lampen onder 7
52740-15 Lautsprecherhalter + Abdeckung Speaker holder + cover Support de haut-parleur + couvercle Porta altoparlante + coperchio Soporte del altavoz + tapa Luidsprekerhouder + afdekking 1
52540-16  Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (4 pcs.) Ressort d'embrayage (4 piéces) Molle per ganci (4 pezzi) Muelle del enganche (4 u.) Veer voor koppeling (4 stuks) 6
52740-17 _ Kupplung mit Feder + Abdeckung Coupler w spring + cover Accouplement avec ressort + couvercle Gancio con molla + coperchio _Enganche con muelle + tapa Koppeling met veer en afdekplaat 8
52740-18  Schienenraumer Cowcatcher Chasse-pierres Distanziatori, cacciapietre Quitapiedras Baanruimer 8
52740-19  Puffer (4 Stck.) Buffer (4 pcs.) Tampon (4 piéces) Respingenti (4 pezzi) Topes (4 u.) Buffer 6
52740-20  Bremsschlauch, Kuppelhaken Brake hose, Coupling hook Tuyau de frein, crochet d'accouplement Tubi freno, Tubi flessibili, ganci Manguera de freno, Gancho de enganche Remslangen, schroefkoppelingen 7
52740-22  Batteriekasten Battery box Boitier de batterie Scatola della batteria Caja de baterias Accu kist 1
52740-23  Handstangen, Gelander Handrails, walkway Mains courantes, rampes, garde-corps _Corrimani anteriori e laterali Pasamanos, barandillas Handgrepen, hekwerk 10
52740-25  Abdeckungen Lichtleiter Cover for light bars Couvertures de guide de lumiére Copertura per barre luminose Tapas para barras de luces Afdekplaten voor lichtgeleider 1
52740-27  Rahmen Chassis Chéssis Telaio Chasis Chassis 10
52740-29  Rahmen komplett Chassis complete Chéssis, compléte Telaio completo Chasis, completo Chassis, compleet 14
52740-30  Rahmenkleinteile Small parts for chassis Petites piéces pour chassis Piccoli accessori per il telaio Pequefias partes del chasis Kleine onderdelen voor het chassis 8
52740-31 Motor komplett Motor complete Moteur, complet Motore completo Motor completo Motor, compleet 13
52740-32  Radsatz ohne Haftreifen (2 Stck.) Wheelset w/o friction tyres (2 pcs.) Essieux montés s. pneus a friction Assali senza gommatura (2 pezzi) Ejes sin aros de adherencia (2 u.) Wielstel zonder slipbanden 10
52740-33  Achshalter mit Radschleifer Axle holder w wheel slider Support d'essieu avec glissiére pour Supporto per assali Soporte de ejes con toma de Ashouder met contactslepers 10

roues corriente de ruedas
52740-34  Schrauben (19-tlg.) Screws (set of 19) Vis (jeu de 19) Viti (19 pezzi) Tornillos (19 u.) Set schroeven (19-delig) 7
52740-35  Lichtabdeckung Light cover Couvercle léger Copertura leggera Tapa de luces Afdekplaten voor lichtgeleider 6
52740-36  Hauptplatine mit Beleuchtungs- Main board with light board and wires  Circuit imprimé avec panneau Scheda principale con lavagna Placa electrénica principal con placa Hoofdprintplaat met lichtprintplaten 16
platinen und Kabel d'éclairage et cables luminosa e cavi de luces y cables en kabels
52680-58  Speicher PCB Buffer PCB “Goldcap” Circuit imprimé tampon , Goldcap” Memoria PCB Almacén de energia PCB Stroombuffer PCB 15
pour circuit imprimé
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons
Standard-Programm programa standard standaard leveringsprogramma

56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, compleet (2 st.)

56400 PIKO SmartDecoder 4.1 PluX22 PIKO SmartDecoder 4.1 PluX22 PIKO SmartDécodeur 4.1 PluX22 PIKO SmartDecoder 4.1 PluX22 PIKO SmartDecoder 4.1 PluX22 PIKO SmartDekoder 4.1 PluX22

56421 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDécodeur 4.1 Sonore PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDekoder 4.1 Sound

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE TGK 2 # 59022

Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek - Bt {4

*Grupa cenowa *LieHoBan kaTeropua *Cenova skupina *Arcsoport *#i#&

ET-Nr. __ Opis: NEPEBOL: Popis: Megnevezés: BiRR: PG*
52740-01  Obudowa przedziatu maszynowego kompletna Teno B c6ope Kapota kompletni Kasztni, teljes E5AH 11
52740-03  Budka maszynisty kompletna Ka6uHa BouTeNA MONHOCTbIO YKOMNJIEKTOBAHA Kabina strojvedouciho kompletni Vezetdallas, teljes BYEHEME 12
52740-04  Ostona wydechu Kpbiwka-gbimoxon Kryt vyfuku Kipufégofedd =-1HE 1
52740-05  Tylna ostona budki KpblLuKa 3aHe CTEHKN KaBGUHbI Kapota zadni stény Hatso fal fedéelem FE-Bi= 1
52740-06  Ostona chiodnicy, porecze PeweTka cnepef, Nopy4Hm Chladi¢, madla Frontracs, kapaszkoddk igHh-AT > KF 7
52740-08  Trabka, wlew paliwa, stopnie Por, TonnueHan hopcyHKa, Wwar Houkacka, tankovaci hrdla, stupatky  Kiirtdk, tanksapka, fellépdk B o #hAE o RHIEY 8
52740-09  Pulpit maszynisty BoauTenbckan 10cKa ¢ MaxoBUKamm Ridici pult s fidicim kolem Vezetdallas belsé berendezés ol 0 8 |
52740-10  Okna OkHo Okna - zaskleni Ablakok 5 9
52740-11 _ Owiewki (4 szt.) Otpaxarens Bo3ayxa (4 wr.) Vétrny stitek (4 kusy ) Szélvédé ablakelemek (4 db) SFHR 6
52740-12  Swiatlowody z ostona CBETOBbIE NOAOCHI W KDbILIKM CBETUNLHUKOB Svétlovody se zakrytovanim Vilagitasprizmak fedéelemmel SREHLIE 1
52740-13  Soczewki lamp dolnych Jlerkaa nonoca cnepeav BHu3 Lampy svétlometl dolni Eliils6-also lampativegek SRHE-FI-T 7
52740-15  Mocowanie gtosnika z pokrywa [lepxaTenb AMHaMuKa + Kpbllka Drzék reproduktoru + kryt Hangszorétarto, fedéelemmel WY\ F 71
52540-16  Sprezyna sprzegu (4 szt.) MpyxmHa (4 wr.) Pruzina spfahla ( 4 kusy ) Kupplungrugé (4 db) HME (41) 6
52740-17 _ Sprzeg ze sprezyna+ostona CoefiHuTeNbHaA NPYXWHA W NPYXUHA W + Kpbiwka _Sprahlo s pruzinou + kryt Kplungtartd rugéval, befogatoelemmel _ _FE$HTH AT+ T 8
52740-18  Zgarniacz Kosuer Radlice Pélyakotrok _HEpEEE 8
52740-19  Zderzak (bufor) Bycep (4 wr) Néraznik (4 kusy ) Utkézok (4 db) ZihER 6
52740-20  Waz hamulcowy, hak TOPMO3HOW LUNAHT, COBAMHUTENbHbIA KDIOK Brzdové hadice, hak Féktomldk, vonohorgok MERE > HEHE 7
52740-22  Skrzynia akumulatorowa BatapeiiHblii oTcek Skin akumulatoru Akuumulatordoboz A it £ 7
52740-23  _Porecze, podest Mopy4Hu, NewexoaHan LOPoXKa Madla, zébradli Kapaszkodok, korlaok HF 0 EWR 10
52740-25  Ostony do $wiattowodéw Kpblwka ana ceeTnbix 6pycbes Kryt svétlovodu Fényprizma fedeGelemek EF-ShE 1
52740-27_ Rama LWlaccu Ram Alvazkeret £ 10
5274029  Rama kompletna LLlaccv B c6ope Ram kompletni Alvaz, teljes EERAH 14
52740-30 _ Drobne elementy ramy ManeHbkue geTanu ans waccv Rém, drobné dily Alvazkeret kiegészitd elemei NEH-EER 8
52740-31 _ Silnik kompletny _[lBurarens B c6ope Motor kompletni Motor, komplett OkEH 13
52740-32 _ Zestaw kolowy bez qumki przyczepnosciowej _Konechan napa 6e3 dpuKUMOHHbIX WiH (2 WT.) Dvojkoli bez bandazi ( 2 kusy ) Hajtokerék tapaddkerék nélkil HE-THRER 10
52740-33  Pokrywa dolna z blaszkami pradowymi MonayHok dukcatopa ocel w KONEC cKoNbXeHna Drzak naprav se shéracem Tengelytartok RZ&E - LR 10
52740-34  Zestaw $rub (19 czedci) BunTb! (komnnexT u3 19 wr) Sroubky (19 dilii ) Csavarok (19 db) 2z (199) 1
52740-35  Ostona swiatet CBetnan Kpbilka Kryt osvétleni Vildgitas fedSelemek JSF-- 6
52740-36  Plytka glowna z oswietleniem i TnasHan nnaTa co CBETOBOV NNaToii M NPOBOAAMM Zakladni desticka s destickou Nyaklap vilagitas-nyakkal, FR-FEATHRANER S 16

przewodami osvétleni a kabelem kabelekkel
52680-58  Plytka UPS BycepHan nnara , Goldcap” ana nevatHbix nnar Pamét PCB Kondenzator Z MR APCB 15
Czesci zamienne z programu Nahradni dily z naseho Alkatrészek a standard EZREHORESE:
standardowego 3aﬂ‘|aCTM OT HawwX CTaHAAPTHBIX standartm’ho programu programbél
56030 Sprzeg kompletny (2 szt.) Spiahlo kompletni Kuplung, teljes (2 db) HHEE (21)
56400 Dekoder PIKO SmartDecoder 4.1 PIKO Smartfleonep 4.1 PluX22 PIKO SmartDekodér 4.1 PluX22 PIKO SmarDecoder 4.1 PluX22 e B S EEARFD S 4.1 225t
Plux22 mozdonydekoder _
56421 Dekoder PIKO SmartDecoder 4.1 PIKO Smartflexonep 4.1 3ayk PIKO SmartDécodeur 4.1 zvuk PIKO SmartDecoder 4.1 Lt AL RIS 4.1 BFE
Sound hangdekoder

@ Hinweis:

Please note:

@ Conseil:

Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter:
www.piko-shop.de

® Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazéwki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostepne pod adresem:
www.piko-shop.de

Des consignes de sécurité dans
d'autres langues peuvent étre
trouvées sur: www.piko-shop.de

Hamexk:

WHeTpykumm no 6e3onacHocTu Ha
APYrnx A3blkax MOXHO HanTK Ha:
www.piko-shop.de

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

@ R
MFBEMIES MR E RG]
www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de



ERSATZTEILE GUTERWAGEN # 59022

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek - E2

6 13 16 30 121 56030 56050 56082
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gaat
Niederbordwagen
ET-Nr: _ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: Opis: 0 Popis: Megnevezés: JRR: PG+
54000-06  Kupplungshalter kurz Coupler holder shortw  Porte-coupleur court avec Porta-attacco corto con Soporte de acoplador corto con Koppeling houder kort met Uchwyt faczacy krotki z CoeMHUTENbHbIA AepxaTens  Spojovadi drzék kratkys  Csatlakoztatasi konzol Y 9
mit Zugfeder (2 Stck.) spring (2 p.) ressort (2 u.) molle (2 p.) muelle (2 p.) Trekveer (2 st.) sprezyna kinematyki KopoTKWit (2 W) kinematika pruzina rovid ki ikai rugoval HHiEFNEE
54000-16  2x Achslagerbriicke 2x Wheel holder 2x Support de roue 2x Porta ruota 2x Soporte de ruedac 2x aslagering 2x most z fozyskiem osiowym  2x 7 MocTocu  2x most s axidlnim loziskem 2x axidlis csapagy 2 AR Z
54000121 2x Zugfeder 2x Tension spring 2 Ressort de traction 2x Molle 2x Muelle de traccion 2x Trekveer 2x sprezyna kinematyki 2X HaTAXHOI NPYXMHON 2x Tazné pruzina Feszitérugo (2 db) A WE 5 |
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de Pezzi di ricambio Repuestos de Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anackble yacTu Hawero  Nahradni dily z naseho  Alkatrészek a standard &BEHHHREEE:
Standardprogramm standard range notre gamme standard standard nuestroprograma standard  standaard prog Jardoweg IKapTHOO standartniho programu programbol
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Gancio (2 pezzi) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.) Sprzeg (2 szt.) Cuenku (2 wr) Sprahlo (2 ks) Kuplung (kapcsol6) s (24)
56050  Radsatz Wheelset Essieux (2 unités) Assali (2 pezzi) Eje 2p.) Wielstel (2 st Zestaw kotowy (2 szt.) Konécan napa (2 wr) Dvojkoli (2 ks) Kerék készlet (2 db) A (24) |
56082 Hilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 pcs.) Tampon (8 unités) Respingenti (8 pezzi) Topes (8 p.) Buffers (8 st bufory (8 szt.) 6yceps! (8 W) Narazniky (8 ks ) (itk626 (2 db) FHE (84)
Offener GUterwagen
ET-Nr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: Opis: OnucaHue: Popis: Megnevezés: 15ERE: PG*
54000-06  Kupplungshalter kurz Coupler holder shortw  Porte-coupleur court avec Porta-attacco corto con Soporte de acoplador corto con Koppeling houder kort met Uchwyt faczacy krétki z CoeanHuTenbHbIi Aepxatens  Spojovaci drzék kratky s Csatlakoztatési konzol TR 9
mit Zugfeder (2 Stck.) spring (2 p.) ressort (2 u.) molle (2 p.) muelle (2 p.) Trekveer (2 st sprezyna kinematyki KopoTkwi (2 W) kinematika pruzina révid kinematikai rugoval HEFNEE
54000-13  2x Achslagerbriicke 2x Wheel holder 2x Support de roue 2x Porta ruota 2x Soporte de ruedac 2x aslagering 2x most z fozyskiem osiowym  2x 7 mocTocu  2x most s axialnim loziskem 2x axidlis csapagy 2x B e AR R R I
54000-30  2x Sprengwerk Trapez 2x Strutted frame trapeze  2x Trapéze & cadre renforcé  2x Trapezio con telaio a puntoni _2x Trapecio de bastidor reforzado  2x Strutted frame trapeze 2 trapez ramowy z rozpérkami  2x Tpaneuwa cTepXHesoi pambl  2X StoZarovy ram 2x Feszitett keret trapéz 2x fEZRZedh kA 7 |
54000121 2x Zugfeder 2x Tension spring 2x Ressort de traction 2x Molle 2x Muelle de traccién 2x Trekveer 2x sprezyna kinematyki  2x HaTAXHOW npyxuHoin  2x Tazn pruzina Feszit6rugo (2 db) AW 5
ET aus unserem Spare parts Pieces détachées de Pezzi di ricambio Repuestos de Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anackble 4acTv Hawero  Nahradni dily z naseho  Alkatrészek a ERTHOREEE |
Standardprogramm standard range notre gamme standard ~ standard nuestroprograma standard  standaard | prog Jardoweg AAPTHOTO standartniho programu  standard programbol
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Gancio (2 pezzi) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.) Sprzeg (2 szt.) Cuenku (2 wr) Spiahlo (2 ks ) Kuplung (kapcsold)  #E4 (24)
56050  Radsatz Wheelset Essieux (2 unités) Assali (2 pezzi) Eje (2 p.) Wielstel (2 st.) Zestaw kotowy KonécHasa napa Dvojkoli Kerék készlet 48 (24)
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 pcs.) Tampon (8 unités) Respingenti (8 pezzi) Topes (8 p.) Buffers (8 st.) bufory (8 szt.) Gydepsl (8 wr) Nérazniky (8 ks ) (itkoz0 (2 db) 2R (84) ]

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropma *Cenova skupina *Arcsoport *#4&



SmartControl;;,,; START-SET: GUTERZUG TGK 2 MIT 2 GUTERWAGEN # 59022

Zestaw startowy pociag towarowy, Lokomotywa spalinowa TGK 2 z dwoma wagonami towarowymi - Starter set nakladni vlak, Motorova lokomotiva TGK 2 se dvéma nakladnimi vagony

CrapToBbIii KOMNEKT FPy30BOro noespa, nokanbHeli. TTK 2 ¢ 2 rpy3oBbie BaroHb! - Kezddkészlet tehervonat TGK 2 dizelmozdony tehervagonokkal

Minimalna powierzchnia
zajmowana przez zestaw
Minimalni plocha pro stavbu

M ep pbl MakeTa
Minimalis felépitési fellilet
BINERHIE AER:

ca. 168 x 98 cm

Hinweis:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im Gleis-
Anschlussstick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

Wskazowka:
Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen

elektronicznych jest zapewniona w tej lokomotywie o
ile kondensator wbudowany w czes¢ doprowadzajaca

prad ma pojemnos$¢ co najmniej 680 nF.

Powierzchnia podtogi

Zakladni plocha
Pasmepbl nytn
Alapfeliilet
EE R

ca. 158 x 88 cm

Note:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section
has a minimum capacity of 680 nano
farads.

OGpaTuTe BHUMaHue:

JlnA nopgaenexHnA paguonomex

oT paboTaioliero enektpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUN C eXAYyHapOAHbIM
3akoHopaaTenbCcTBOM, Bce mogenum PIKO

Zawartos¢ opakowania:
1 x Lokomotywa spalinowa serii TGK 2
2 x wagony towarowe
12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
1 x 55406 Tor prosty do klipsa podtaczeniowego
1 x 55447 Cokot do klipsa podtaczeniowego
1 x 55275 Klips podtaczeniowy
1 x Przewdd podfaczeniowy
1 x 55289 Ustawiacz taboru
1x 55017 Zestaw bazowy PIKO SmartControljjgps
1 x Instrukcja obstugi

Conseil: Nota:

Obsah baleni:
1 x Dieselova lokomotiva fady TGK 2
2 x nakladni vozy
12 x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm
5 x 55401 rovnd kolej 231 mm s podloZim
1 x 55406 rovna kolej s pfipojovacim clipem
1 x 55447 podstavec pro pfipojovaci clip
1 x 55275 pripojovaci clip
1 x Kabel k napéjeci koleji
1 x 55289 Nakolejova¢
1x 55017 PIKO SmartControl ;g Basic-Set
1 x Névod k obsluze

Tartalom:
1 x TGK 2 sorozatu dizel mozdony
2 x aruszallité kocsik
12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
1 x 55406 Agyazatos egyenes sin, betaphoz
1 x 55447 Betap foglalat 4gyazatos sinhez
1 x 55275 Bevezetd csatlakozd digitélis palydhoz
1 x Betapkabel
1 x 55289 Sinrerako (vaganyrahelyezd)
1x 55017 PIKO SmartControl)jgp; Basis-set,
digitalis vezérlérendszer
1 x Hasznélati Utmutato

Nota:

PIKO digital

CocrtaB Habopa:

1 x Tennoso3 cepun TGK 2
2 X rpy30BbIX BaroHa

12 x 55412 kpmBan R2 ¢ 6annactHoi npu3mon 422 mm

5x 55401 npaman ¢ 6annacTHoit npu3moit 231 mm
1 x55406 npAman ¢ pasbemMoM ANA LLOKONA
6noka NoAKMIOYEHNA NUTaHNA
1 x 55447 yokonb 6110Ka NOAKNIOYEHNUA NUTaHUA
1x 55275 TepmuHan 6noka NOAKNOYEHNA NUTaHUA
1 x Kabenb noakntoYeHnA NuTaHnA nyTun
1 x55289 npucnocobnexune AnA ycTaHOBKU
MOABMXHOTO COCTaBa Ha NyTb
1x55017 PIKO SmartControI,ight 6a30Bblit Habop
1 x PykoBofcTBO nonb3osatens

HtERGE:

1 xTCK 2R Iy kI 5
2x &%

12 x 55412 R2 Z5#f, -#422mmBg £
5x 55401 HH-523Tmmpg £
1x55406 E¥-HiERE
1 x 55447 @E-BF R E
1x 55275 #Rm &

I x BEIER %

1x55289 §H#E

1x 55017 (b s el (F1R) BRER
| x B {EiEw

Aanwijzing:
De ontstoring van jouw

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints
des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

Con questa locomotiva Interferenze
non occorre, se il condensatore
normalmente montato nella traccia
della sezione de connessione, ha un
minimo di capacita di 680 n.f.

El sistema antiparasitario de la
instalacion esta asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es
habitual, un tramo de via de conexién
con un condensator de como minimo
680 nanofaradios.

modelspoorweg is bij het gebruik
van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in
het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou
zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového néstavce
zabudovany kondeséator kapacitu minimélné 680

Nanofaradu.

Tudnivalé:

kondenzétor be van épitve.

A zavarok ellen az On pélyaja és mozdonya védve van,
mert a bevezetd csatlakozdba a megfelel6 zavarsziré

iTE:
M ARE &/ HOBOGE (HL),
XEX—RFLZETFH

OCHaLlEeHbl crneumnasbHbIM KOHAEHCAaTOPOM.

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

A teknika és szinvélasztas jogat tenntartjuk.
TeXHUYECKME U3MEHEHWA W Pa3Hble LIBETbI BO3MOXHBIMMU.
A teknika és szinvélasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utdn nem adunk garanciat.

FAAEEERTBSTEA
59022-90-7010



